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Jerry, anglikanski
pastor i suradnik
Opusa Dei

Jerry je anglikanski pastor koji
pomaže ljudima što na Bliskom
Istoku bježe od ISISa. Kaže da
mu u osobnom životu i u radu
puno pomaže to što je suradnik
Opusa Dei.

22.01.2022.

Moje prijateljstvo s Jerryjem, koje
sam uspio održati zahvaljujući e-
mailovima i porukama, počelo je
prije nekoliko godina kada mi je



proslijeđen e-mail poslan na web
stranicu Djela. U njemu je Jerry
rekao da želi obnoviti kontakt s
Opusom Dei, nakon što je nekoliko
godina proveo kao misionar u jednoj
afričkoj zemlji.

U to vrijeme, Jerry i njegova supruga
čekali su na polazak u novu misiju u
zemlju na Bliskom istoku u kojoj ne
postoji središte Djela.

Između ostalog, jasno je dao do
znanja da je anglikanski misionar.
Pitao sam ga kako mu mogu pomoći.
Rekao je da je Opus Dei upoznao
prije mnogo godina u Sjedinjenim
Američkim Državama i da su mu
učenja svetog Josemarije uvijek bila
od velike pomoći. Također je rekao
da je bio odan blaženom Alvaru i
pokušao slijediti savjet svetog
Josemarije kako bi ispunio životni
plan redovitim vježbanjem
pobožnosti. Bio sam prilično
iznenađen svim ovim.



Od tada smo razmijenili desetke
poruka u kojima, između ostalog,
nikada ne propuštamo uvjeravati
jedan drugoga u naše zajedničke
molitve za naše apostolske pothvate
na Bliskom istoku. (Živim u Libanonu
i, kad god mi ograničenja pandemije
dopuštaju, brinem o apostolskim
aktivnostima Djela u Dubaiju i
Kataru.)

U našoj ovogodišnjoj razmjeni
poruka, pitao sam ga kako mu je to
što je suradnik Opusa Dei pomoglo
kao anglikanskom svećeniku.
Odgovorio je sljedećim riječima (koje
prenosim uz njegovo dopuštenje):

„Anglikanski sam svećenik,
dijecezanski kanonik, suprug, otac
troje djece, djed i misionar na
Bliskom istoku.

Uglavnom radimo s izbjeglicama koje
bježe od ISIS-a u ovoj regiji. To je
zahtjevan posao i veliki izazov.



Zahvaljujem Bogu što sam suradnik
Opusa Dei. Prijateljstva, kršćanska
formacija i duhovni resursi koje
dobivam za mene su od velike
vrijednosti, posebno u teškim
okolnostima u kojima pokušavam
evangelizirati. Važno mi je biti
povezan s drugim ljudima koji mole i
imaju vjeru u Boga. Svima nam je
potrebna obitelj.

Opus Dei mi pomaže da ojačam svoj
duhovni put, da ostanem povezan s
Bogom i da u isto vrijeme držim noge
čvrsto na zemlji. Stalno me potiče da
svjedočim vjeru i da je dijelim s
drugima. Poruka univerzalnog
poziva na svetost bila je revolucija za
mene i za one oko mene."
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